

ПЛАН
заходів щодо запобігання
і протидії булінгу (цькування)
у Голосківському ліцеї

№	Зміст заходу	Термін	Відповідальні
1	Нарада-семінар класних керівників щодо роз'яснення основних причин, ознак булінгу, мобінгу в освітньому середовищі та оволодіння практичними методами оперативного реагування, запобігання таким ситуаціям.	Серпень Січень,	ЗДНВР, психолог, соціальний педагог
2	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	вересень	Заступник директора закладу
3	Підготовка Порядку дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в закладі освіти»	вересень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
4	Наради з питань профілактики булінгу (цькування) з педагогічним персоналом.	Протягом року	Директор ліцею. Уповноважена особа...
5	Обговорення та прийняття правил поведінки в групах/класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	Вересень, травень	Класні керівники
6	Вивчення стану мікроклімату в класних колективах (5-10 класи), визначити індекс згуртованості та наявність соціально відторгнених школярів.	Жовтень квітень	Психолог, кл.керівники 5-11 кл.
7	Опрацювання механізмів звернення та встановлення інформаційної скриньки для повідомлень про випадки булінгу (цькування)	Жовтень, січень	Практичний психолог, соціальний педагог, класні керівники 1-11 кл.
8	Цикл психологічних практикумів з формування позитивних взаємин та формування вміння відстоювати свою честь і гідність за допомогою соціально прийнятної поведінки.	Листопад- Березень	Психолог, кл.керівники 1-4 кл.
9	Батьківські спілкування щодо попередження насильства у сім'ї.	Протягом року	Кл. керівники
10	Перегляд відеофільмів з тематикою «НІ! - булінгу!»	Протягом року	Кл. керівники
11	Взаємодія з сектором ювенальної превенції, службою у справах дітей, службою сім'ї, молоді та спорту.	Постійно	Адміністрація закладу, Кл. керівники
12	Організувати «Скриньку довіри»	Навчальний рік	психолог
13	Роз'яснювальна робота у батьківських спільнотах щодо положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)»	Листопад, лютий	Кл. керівники

14	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом	Вересень, січень	Директор закладу
15	Години відвертого спілкування: «Кібербулінг. Який він?»	Лютий, листопад	Класні керівники 8-11 класів.
16	Просвітницьке заняття: «Дружба починається з посмішки»	Березень, вересень	Класоводи 1-4 класів
17	Виховна година: «Я у колективі»	Березень, вересень	Класні керівники 5-7 кл.
18	Індивідуальна робота з дітьми, які мають ознаки агресивної поведінки.	Постійно	Соціальний педагог, кл. керівники
19	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-й класи) «Якщо тебе ображають»	Березень, жовтень	Класоводи 1-4 кл
20	Імітаційна гра для учнів середніх і старших класів «Розкажи про насильство»	Березень, грудень	Класні керівники
21	Тренінгові заняття: «Вирішення конфліктів мирним шляхом»	Квітень, жовтень	Психолог, кл. керівники 8-9 кл.
22	Тренінгові заняття: «Спілкування між однолітками»	Квітень, жовтень	Психолог, кл. керівники 10-11 кл.
23	Година спілкування: «Кібербулінг або агресія в Інтернеті»	Квітень, листопад	Класні керівники 5-11 класів
24	Інформаційно-просвітницька робота з батьками та законними представниками дітей про інтереси та схильності дітей.	Квітень, жовтень	Соціальний педагог, кл. керівники
25	Години відвертого спілкування: «Як довіряти та бути вдячним тому, хто поруч»	Квітень, жовтень	Класні керівники 5-7 кл
26	Години відвертого спілкування: «Ми всі різні, ми всі однакові»	квітень, жовтень	Класоводи 1-4 класи
27	Анонімне анкетування учнів 5-11-го класів про випадки булінгу (цькування) у школі	Квітень, грудень	Практичний психолог
28	Круглий стіл: «Безпечна школа. Маски булінгу»	Травень, листопад	Психолог, кл. керівники 5-11 кл.
29	Бесіда – тренінг: «Віртуальний терор – тролінг»	Травень, грудень	Класні керівники 5-11 класів
30	Гра – тренінг: «Змінюй в собі негативне ставлення до інших»	Травень, листопад	Класні керівники 1-6 класів.
31	Година спілкування: «Як довіряти і бути вдячним іншим»	Травень, грудень	Психолог, кл. керівники 7-8 класів.
32	Методичну «скарбничка» щодо питань попередження булінгу в ліцеї та формування позитивних взаємин між учасниками освітнього процесу	Постійно	ЗДНВР, психолог, кл.керівники
33	Оновлення розділу про профілактику булінгу і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Протягом року	Відповідальний за роботу сайту школи
34	Провести загальношкільний День здоров'я	Травень, вересень	Педагог - організатор, класні керівники, вчителі фізичної ОЗ, лідери ДШО
35	Надання методичних рекомендацій з профілактики булінгу, консультування по різних ситуаціях, пов'язаними з ситуацією булінгу.	Протягом року	Психолог, ЗДНВР

36	Консультування класних керівників психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій	За потреби	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу.
37	Проведення тренінгів для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Травень, листопад	Психолог, кл. керівники 8-11 кл.
38	Тиждень толерантності	листопад	Психолог, класні керівники
39	Інформаційні акції для старшокласників щодо проявів булінгу і їх ставлення до цього	Протягом року	Класні керівники
40	День відкритих дверей у шкільного психолога	1 раз в 2-3 місяці	психолог
41	Консультації для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	За потреби	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування)
42	Консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми	За потреби	психолог
43	Акція «16 днів без насильства»	листопад	Педагог-організатор
44	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	2 рази на рік	Адміністрація закладу, колектив закладу
45	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	За потреби	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу
46	Підготовка звіту про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу	Травень-червень	Уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу

Заступник директора

 Любов НОВАК